ERRATA

VOLUME 59

A. D. Wallace, *Extension sets*, p. 1. In the first footnote the date of presentation to the Society should be September 17, 1945, instead of June 24, 1945.